



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL
DE MINAS GERAIS

EDITAL Nº 19/2014

PROCESSO DE TRANSFERÊNCIA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PARA O 1º SEMESTRE LETIVO DE 2015.

RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê no item 8 – Da matricula

O candidato classificado será convocado a se apresentar na Secretaria Escolar do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho, nos dias **19 e 20 dezembro de 2014**, das 7 horas e 15 minutos às 10 horas e 50 minutos e das 13 horas às 16 horas.

Leia-se:

O candidato classificado será convocado a se apresentar na Secretaria Escolar do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho, nos dias **18 e 19 dezembro de 2014**, das 7 horas e 15 minutos às 10 horas e 50 minutos e das 13 horas às 16 horas.

Onde se lê na letra K

k) Comprovante de pagamento de Taxa de Cooperado - Cooperativa Escola dos alunos do IFSULDEMINAS - Câmpus Muzambinho, no valor de 42,00 (trinta e sete reais) referente a: R\$ 5,00 – Taxa adesão à Cooperativa-escola; R\$ 37,00 - Contribuição para material de expediente e material didático.

Leia-se

k) Comprovante de pagamento de Taxa de Cooperado - Cooperativa Escola dos alunos do IFSULDEMINAS - Câmpus Muzambinho, **no valor de R\$ 5,00** – Taxa adesão à Cooperativa-escola.

Muzambinho, 05 de dezembro de 2014.

Marcelo Bregagnoli

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS